

桓台县渔洋中学举行期中表彰大会 奖励优秀学生3万余元

淄博12月3日讯 近日,桓台县渔洋中学召开了2020—2021学年第一学期期中表彰大会,表彰了一批优秀学生,共计发放奖学金3万余元。

为表彰先进,树立典型,弘扬正气,经过各级部严格公正的评选后,学校对王林浩等20名级部十佳中学生、徐浩宸等10名优秀学生会干部、王文琪等22名学习标兵、张若森等22名进步奖、荆坤宇等110名奖学金获得者、周文培等32名优

秀安全员予以表彰。受表彰的同学们在雄壮激昂的乐曲中上台领奖。

桓台县渔洋中学校长牟军对获得各类奖学金的同学表示祝贺。他希望受表彰的同学以此为新的起点,珍惜荣誉,刻苦学习,再接再厉,不辜负国家和学校的期望,以更加优异的成绩回报党和国家,回报社会,并祝愿各位同学在今后的学习中惜时如金,用拼搏浇灌梦想的花朵,让青春留下

奋斗的身影。

近年来,桓台县渔洋中学与时俱进,开拓创新,紧紧围绕教学这个中心,不断深化课堂改革,完善“四动五字”教学模式。该校不但在教学管理、德育教育、教师队伍建设等方面取得了显著发展,同时也更加重视国家资助政策的宣传与执行。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙宝红



童心话成长 稚语吐芬芳

近日,在桓台县第二十二届“百灵”艺术节比赛中,桓台县第二小学附属幼儿园的小朋友们展演的儿童剧《小猫钓鱼》,在比赛中取得佳绩,并代表桓台县参加淄博市“百灵”艺术节的比赛。

舞台上,孩子们用富有童趣的语言与丰富的肢体动作,

为观众展示了一幕幕童趣盎然的故事情节。

此次活动促进了幼儿想象力的发展,激发了幼儿的创造精神,让富有才华的个性得到发挥。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 曹雅清

赛本领 拼能力 展风采

桓台县世纪中学举行学生会换届竞选活动

淄博12月3日讯 近日,桓台县世纪中学2020年学生会换届竞选在学校和润楼五楼会议室召开。担任此次换届选举的评委有学校团委书记周钰杰、少先队大队负责人孙潇,以及青年教师秦秀杰、孙晓宇。

参加此次换届竞选的16名候选人是经过自愿报名、班级选拔、级部推荐等程序层层选拔后产生的,都是各班的骨干和精英。

演讲台上,他们或慷慨激昂,或落落大方,或幽默风趣,

各自阐述了对学生会工作的向往与追求,表达了努力做好竞选岗位工作的信心和决心。最后,经过现场测评打分,初二级部陶然、初一级部郭柯锐、张韩一等16名同学当选新一届学生会干部。

孙潇老师对新一届学生会成员积极进取、乐于奉献的精神给予了高度评价,并提出了要求与期望。她要求大家要明确自己的职责,严格自律、恪尽职守,出色完成学校交给的每一项工作任务,充分发挥学生会的桥梁纽带作用,全心全意

为广大学生服务,让学生满意、老师放心,为学校争光,努力成长为素质过硬、谦虚好学、品学兼优的学生干部。

此次竞选活动,为同学们提供了展示自我的舞台,进一步调动了学生参与学校常规管理的积极性。学校学生会新成员的产生,必将为学生会的发展注入新鲜血液,激发新的活力,进而推动学校学生会工作迈向新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛晓彬



桓台县田庄小学 “三减三健” 做健康学生

近日,桓台县田庄小学特邀桓台县疾控中心有关医护专家,为三年级全体学生举办“三减三健”知识讲座。

讲座中,医护专家从健康的定义讲起,用数据分析了目前70%的人群都处于亚健康状态的现状。随后,讲解了“三减三健”的内涵:即“减盐、减糖、减油,说明了不控制糖、盐、油对身体带来的严重影响。同时,医护专家从合理膳食、适当运动、健康生活习惯等方面给同学们提出了指导和建议。

通过此次健康讲座,使同学们学习了许多“三减三健”方面的健康知识,认识到了健康身体对每个人的重要性,进一步确立了“倡导健康生活,成就美好人生”的正确观念。

崔瑞芳 崔玉婷

育活动,增强了学生的安全防范意识和自我保护意识,为打造平安和谐校园起到了积极的促进作用。薛静 郝润芝

索镇耿桥小学 家校合作 一切为了孩子

近日,桓台索镇耿桥小学在学校音乐室举行主题为“家校合作,一切为了孩子”家长会。

首先,家长们了解了学校近年来取得的教学成果,观看了学校准备的文艺节目。接着,听取了专家针对家校合作、习惯养成而作的主题报告。

学校校长胡庆传向家长们汇报了2020年下半年的工作,着重介绍了学校被评为“市级文明单位”,学校有关硬件设施的配备、校容校貌的改变,几项重要的工作和学校今后的主要工作重点。

最后,家长到学生所在教室,和班主任、任课教师一起交流座谈,并就今后如何做好家校配合进行了有针对性地探索。于爱芹

胸怀报国凌云志 青春逐梦踏歌行

高青一中学子荣获淄博市“最美中学生标兵”荣誉称号

淄博12月3日讯 近日,由团市委主办的2020年度淄博市“最美中学生暨大智之星”风采展示活动在淄博职业学院南校区举行。高青一中夏宇航同学运用演讲、视频等多种方式展示了当代中学生风采,征服了现场的教师、学生评委,被授予淄博市“最美中学生标兵”荣誉称号暨大智之星奖学金“榜样奖”。

夏宇航同学品学兼优,阳光向上。他听讲专注、勤思好

问,笔记本总是记得密密麻麻、条理分明;他参加校园剧展演,排练的功夫表演节目、自编自演的“三句半”成了舞台的亮点;他带头把积攒的零花钱捐给生病住院急需医药费的同学,他把上学路上捡到的大额现金及时归还年迈的失主,他定期带领同学到镇敬老院为老人家洗衣服、擦玻璃、扫院子。

夏宇航同学先后荣获淄博市“传承红色基因,争做时代新人”演讲比赛高中组特等奖、高

青县国学小名士亚军、第18届中国日报社“21世纪杯”英语演讲比赛山东省赛区复赛一等奖、高青县优秀学生、全国物理学竞赛山东省赛区二等奖等荣誉。

少年要“经风雨,见世面,壮筋骨,长才干”。胸怀报国凌云志,青春逐梦踏歌行,夏宇航同学所展现出来的当代最美中学生的风采,也是高青一中全体学子心之所往、行之所趋。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 周进

听全国“最美教师”王菲 13年间感人从教故事

系桓台县实验中学94级学生

淄博12月3日讯 近日,“心有多大,舞台就有多大”——全国“最美教师”王菲先进事迹报告会在桓台县实验中学举行。

王菲老师是桓台县实验中学94级学生,20多年的岁月使王菲从一名青涩少女成为母校为之骄傲的学子,更成为了全国几十万乡村孩子的可爱老师和全国最美教师。重回母校,见到初中的老师,王菲显得特别高兴,她说实中的老师们

在她心里是那么美,正是实验中学这些可敬的老师在她的心里埋下了当一名好老师的种子。

报告会上王菲满怀深情地与老师们分享了她参加工作13年以来的心路历程,从一名乡村教师到全国最美教师,王菲老师借助网络,不仅让自己的学生享受优质教育资源,也积极投身网络支教,给全国孩子们上课。5年来,共辐射影响三十多万名乡村孩子,培训

六万余名乡村老师,实现了她作为教师更大的社会价值。她用高尚的师德诠释了“大爱”,为广大人民教师树立了榜样。

会后老师们纷纷表示受益匪浅,在今后的工作要像王菲老师那样爱岗敬业,像王菲老师所说的那样“适应这个时代,选择、坚持、改变,创造属于自己的精彩世界”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 巩雪

桓台县新城中学 安全教育不放松 时刻绷紧安全弦

冬季是雨雪、冰冻等恶劣天气多发频发期。为确保师生安全,维护良好的教育教学秩序,桓台县新城中学举行了冬季安全教育主题活动。

班会课上,班主任老师分别从交通安全、防溺水安全、防寒防冻等方面向同学们做出具体详细的要求。提醒学生道路结冰,注意主动避让车辆,遵守交通规则;河面结冰,禁止到河边玩耍;天气变冷,关注天气变化,增减衣物。学生们认真聆听,把安全知识牢记心间。

新城中学通过本次主题教

高青三中 健康体检 为爱护航

近日,高青县中医医院的医务人员到高青三中为全校学生进行体质健康检查。

本次体检包括身高、体重、血压、心脏、肺活量、口腔、视力等多个项目。为保证此次体检工作顺利进行,学校和医院在工作开展前期便积极协调,进行合理的统筹安排。体检现场,医务人员从各个方面对学生进行了全面而详细的检查,并在体检表上认真地记录结果。同时还向学生进行健康宣教,整个过程井然有序。每个班级体检结束后,以班为单位汇总材料,由学校备案保存。

王克锋